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Ergebnisprotokoll 

 

über die öffentliche Sitzung 

des Gemeinderats der Stadt Lörrach 

am Donnerstag, 25. Januar 2018 

im gr. Sitzungssaal des Rathauses Lörrach, Luisenstraße 16 

 

 

 

TOP 1 

Freiwillige Feuerwehr; 

Wahl des stellvertretenden Abteilungskommandanten der Abteilung Hauingen 

Vorlage: 269/2017 

 

Der Gemeinderat fasst einstimmig folgenden Beschluss: 

 

Der Wahl von Andreas Leonhardt zum Stellvertreter der Abteilungskommandanten der 

Abteilung Hauingen wird zugestimmt.  

 

TOP 2 

Wahl des zweiten stellvertretenden Ortsvorstehers von Lörrach-Haagen 

 

Der Gemeinderat wählt einstimmig: 

 

 Alfred Kirchner zum 2. Stellvertreter des Ortsvorstehers von Lörrach-Haagen 

 

TOP 3 

Veranstaltungen im Freien; Erfahrungsbericht 2017 

Vorlage: 185/2017 

 

Der Gemeinderat fasst mehrheitlich bei 3 Nein-Stimmen und 1 Enthaltung folgenden Be-

schluss: 

 

1. Vom Bericht der Verwaltung wird Kenntnis genommen.  

 

2. Die Verwaltung schlägt für die Zukunft folgende zwei Flächen für eine Nutzung für 

Veranstaltungen im Freien vor:  

 

 Die Fläche unter der Autobahnbrücke zwischen Brombacher Straße und Grütt und 

 die Fläche im Gebiet Hugenmatt / Alte Straße neben der Kartbahn, bis zum Beginn 

der Bebauung Gewerbegebiet Ost 

 

3. Es werden je vorgeschlagener Fläche jährlich maximal zwei entsprechende Veranstal-

tungen genehmigt.   
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TOP 4 

Sanierungsgebiet Baumgartnerstraße 

- Beschluss zur Erweiterung des Sanierungsgebietes 

Vorlage: 228/2017 

 

Der Gemeinderat fasst einstimmig folgenden Beschluss: 

 

1. Das Sanierungsgebiet „Baumgartnerstraße“ wird um die im Plan rot dargestellten 

Grundstücke  mit den Flurstücksnummern (alle in Teilen, Kirchstraße) 1, 70, 583 sowie 

40/1 erweitert. 

 

2. Das Sanierungsgebiet „Baumgartnerstraße“ wird um das im Plan „dunkelgrün“ darge-

stellte Grundstück, Flst. Nr. 682 erweitert. 

 

3. Der Gemeinderat beschließt die Verlängerung der Sanierungsmaßnahme bis zum 

30.04.2020. 

 

4. Der Gemeinderat beschließt das nunmehr erweiterte Sanierungsgebiet „Baumgartner-

straße“ gemäß Lageplan in Anlage 1 als Satzung. 

 

5. Der Beschluss ist öffentlich bekannt zu machen. 

 

TOP 5 

Bildung von Abrechnungseinheiten nach § 37 Absatz 3 Kommunalabgabengesetz 

(KAG) zur Erhebung von Erschließungsbeiträgen im Baugebiet Belist in Lörrach-

Haagen 

Vorlage: 232/2017 

 

Der Gemeinderat fasst einstimmig folgenden Beschluss: 

 

1. Der Zusammenfassung der Anbaustraßen Willi-Eichin-Straße, Beliststraße einschließ-

lich der Parkbuchten, Neudorfer Straße (ab Beginn Baugebiet Belist) und der im Be-

bauungsplan als Shared Space festgesetzten Wege, sowie der Straße Am Anger und 

der Markgrafenstraße, zwischen Neudorfer Straße und Manzentalstraße, zu einer Ab-

rechnungseinheit (Nr. 1), rote Umrandung gemäß Anlage 1, zur Erhebung von Er-

schließungsbeiträgen wird zugestimmt. 

 

2. Der Zusammenfassung der Anbaustraßen Manzentalstraße (ab Ritterstraße bis zur 

Straße Zum Burgblick) und der Straße Zum Burgblick (ab Manzentalstraße bis zum 

Grünen Tal) zu einer Abrechnungseinheit (Nr. 2), blaue Umrandung gemäß Anlage 

Nr. 1, zur Erhebung von Erschließungsbeiträgen wird zugestimmt. 

 

TOP 6 

Wechsel der vierten, spät beginnenden Fremdsprache (ab Kl. 10) von Französisch zu 

Spanisch am Hebelgymnasium 

Vorlage: 004/2018 
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Der Gemeinderat fasst einstimmig folgenden Beschluss: 

 

Dem Wechsel der vierten, spät beginnenden Fremdsprache (ab Kl. 10) von Französisch zu 

Spanisch am Hebelgymnasium wird zugestimmt. 

 

TOP 7 

Geschwindigkeitsüberwachungsanlage Brombach / Prüfauftrag der Fraktion der 

Freien Wähler 

Vorlage: 262/2017 

 

Der Gemeinderat nimmt das Ergebnis des Prüfauftrages der Freien Wähler zur Kenntnis. 

 

TOP 8 

Stationäre Geschwindigkeitsüberwachungsanlage in Brombach 

Vorlage: 195/2017 

 

Der Gemeinderat fasst mehrheitlich bei 8 Gegenstimmen und 4 Enthaltungen folgenden 

Beschluss: 

 

Der Gemeinderat stimmt der Errichtung und dem Betrieb der Geschwindigkeitsüberwa-

chungsanlage Traffistar S 330 in Lörrach-Brombach in Höhe der Einfahrt Albertusstraße / 

Lörracher Straße 36 zu.  

 

TOP 9 

Annahme und Vermittlung von Spenden, Schenkungen und sonstigen Zuwendun-

gen gemäß § 78 Abs. 4 GemO 

Vorlage: 007/2018 

 

Der Gemeinderat fasst einstimmig folgenden Beschluss: 

 

Der Annahme bzw. Vermittlung der dargestellten Spenden wird zugestimmt. 

 


